



26 вересня до Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка з офіційним візитом завітали Аташе з питань викладання англійської мови Посольства США в Україні пан Джон Сілвер (JohnSilver) і фахівець Відділу преси, освіти і культури Посольства США пані Лілія Шило.

У ході візиту відбулася зустріч із ректором університету доктором педагогічних наук, професором Ляним Ю.О., на якій були детально обговорені результати участі університету та факультету іноземної та слов'янської філології в міжнародній програмі «Спеціаліст з викладання англійської мови», що діє за підтримки Посольства США в Україні та Міністерства освіти і науки України й дала можливість запросити фахівця високої кваліфікації, яка має досвід викладання англійської мови як іноземної в ЗВО різних країн світу, стипендіата Державного департаменту США (English Language Fellow Program), магістра з викладання англійської мови як іноземної Венді А. Фінлейсон (Wendy A. Finlayson).

Пані Венді А. Фінлейсон запросила відвідати відкрите заняття з англійської мови, яке вона проводила для студентів-магістрантів спеціальності 035 Філологія Германські мови та літератури (переклад включно). Викладачем було продемонстровано вміння організувати та зацікавити студентів, вміле застосування відповідних форм роботи та інформаційних технологій.

Під час робочого візиту пан Джон Сілвер зустрівся з деканом факультету іноземної та слов'янської філології Коваленко А.М. і заступником декана Голубковою Н.Л. У конструктивному діалозі були обговорені питання ефективної співпраці та планування роботи американського викладача, яка має бажання стати членом нашого факультету та нашої університетської освітянської громади.

Координатор ресурсного центру Голубкова Н.Л. зазначила, що участь у програмі «Спеціаліст з викладання англійської мови, стипендіат Державного департаменту США (English Language Fellow Program)» надала нам унікальну можливість обмінюватися професійним досвідом, розширювати професійні та особистісні зв'язки та стала важливим аспектом підвищення кваліфікації викладачів і становлення майбутніх учителів, яких потребує нова українська школа. Ми вдячні за величезну підтримку наших ініціатив регіональному офісу з питань викладання англійської мови Посольства США в Україні, а також особисто Аташе з питань викладання англійської мови Посольства США в Україні пану Джону Сілверу (John Silver) і фахівцю Відділу преси, освіти і культури Посольства США пані Лілії Шило.

Пан Джон Сілвер провів методичний семінар присвячений технологіям організації навчального процесу на уроках англійської мови PlanningaLesson. У роботі семінару взяли участь учителі шкіл м. Суми, викладачі та студенти факультету іноземної та слов'янської філології СумДПУ імені А. С. Макаренка.

Учасники семінару дійшли одностайного висновку, що сучасний урок англійської мови повинен бути максимально унаочнений, із використанням інформаційних технологій, мати комунікативну та соціокультурну направленість. Усі учасники семінару висловили слова вдячності пану Джону Сілверу за надзвичайно продуктивний семінар, який був проведений на високому науково-методичному рівні та надав можливість учасникам долучитись до скарбниці найкращого американського досвіду в царині викладання англійської мови.

Також були висловлені слова подяки організаторам семінару та побажання систематично проводити подібні семінари на базі Ресурсного центру професійного розвитку вчителів англійської мови СумДПУ ім. А.С. Макаренка.

